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PLATFORMA 
ZA UČEŠĆE DELEGACIJE VLADE CRNE GORE KOJU ĆE PREDVODITI DR KENAN 

HRAPOVIĆ U REGIONALNOM POLITIČKOM DIJALOGU NA TEMU  “TEŽNJA KA 
UNAPREĐENJU STRUKTURNIH REFORMI I FISKALNIH OKVIRA”, 26. I 27. 

FEBRUARA 2019. GODINE U LJUBLJANI, SLOVENIJA. 

. 

I  UVOD 

Delegacija Vlade Crne Gore, predvođena ministrom zdravlja dr Kenanom Hrapovićem, 
učestvovaće u regionalnom političkom dijalogu  na temu “Težnja ka unapređenju strukturnih 
reformi i fiskalnih okvira”, po pozivu međunarodne organizacije CEF (Center of Excellence in 
Finance), koji će se održati 26. i 27. februara 2019. godine u Ljubljani. 

II ZNAČAJ ODRŽAVANJA 

Navedeni događaj će okupiti ministre finansija, resorne ministre i koordinatore 
programa Ekonomskih reformi iz Zapadnog Balkana i Turske. Događaju će prisustvovati 
visoki predstavnici Evropske Komisije, Međunarodnog monetarnog fonda, Organizacije  za 
ekonomsku saradnju i razvoj, Vijeća regionalne saradnje, Reginalne škole za javnu upravu, 
Instituta za prekomorski razvoj, kao i ostale  međunarodne i orgnizacije civilnog društva. 

Diskusija će se voditi na temu strukturnih reformi u zemljama Jugoistočne Evrope i 
unapređenju njihove integracije u relevantne fiskalne okvire kroz jačanje konkurentnosti i 
razvoj regiona, kao i kroz unapređenje EU procesa proširenja. 

III PREDMET POSJETE 

Razmjena iskustava iz Crne Gore sa visokim predstavnicima drugih zemalja-učesnica, u 
pogledu određivanja prioriteta i budžeta u okvirima strukturnih reformi  koje sprovodi i 
Ministarstvo zdravlja, u značajnoj mjeri  mogu da osnaže  ovaj dijalog i prenesu poruke naše 
posvećenosti ka EU pristupanju i ekonomskom razvoju. Stoga je ministar zdravlja pozvan 
aktivno učestvuje i bude govornik na jednom od panela, kako je predloženo konceptom 
programa rada.

IV PREDSTAVNICI 

Delegaciju Ministarstva zdravlja činiće: 

- dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja;
- Milica Škiljević, generalna direktorica Direktorata za ekonomiku i projekte u zdravstvu.




